
Επίσκεψη του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης, 

στο 1ο Γενικό Λύκειο Φιλιππιάδας 

(31 Ιανουαρίου 2025) 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή το Σχολείο μας υποδέχθηκε την Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου 2025, τον 

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης, κ. Χρυσόστομο, ο οποίος στο πλαίσιο της 

ποιμαντικής μέριμνας και της διαδόσεως του λόγου του Θεού μας τίμησε με την παρουσία του, 

προκειμένου να διανείμει στους μαθητές και στις μαθήτριές μας το ιερό βιβλίο της Εκκλησίας μας, την 

Καινή Διαθήκη, και να απευθύνει μια εμπνευσμένη ομιλία σε όλη την εκπαιδευτική μας κοινότητα, 

παρόντων του Αιδεσιμ. εφημέριου Ι.Ν. Αγίου Βασιλείου Πρεβέζης π. Γεώργιου Κατραχούρα και της 

Αντιδημάρχου Παιδείας του Δήμου Ζηρού κ. Παπακώστα Αγγελικής.  

        Η Διευθύντρια του Σχολείου, κα Παλιάτσου Αναστασία, καλωσορίζοντας τον Σεβασμιώτατο 

Μητροπολίτη, εξέφρασε τις 

ευχαριστίες όλης της 

εκπαιδευτικής μας κοινότητας για 

την επίσκεψή του και 

υπογράμμισε τη σπουδαιότητα 

της παρουσίας του, καθώς 

αποτελεί μια πολύτιμη ευκαιρία 

για όλους μας, μαθητιώσα 

νεολαία και εκπαιδευτικούς, να 

αντλήσουμε δύναμη από τη σοφία 

και την πνευματική καθοδήγηση 

του Σεβασμιώτατου, τονίζοντας  



 

ταυτόχρονα τη σπουδαιότητα του ρόλου που η Εκκλησία διαδραματίζει στην κοινωνία μας και την 

άρρηκτη σύνδεση που πρέπει να έχουμε με την πνευματικότητα και τις αξίες που τη στηρίζουν. 

Παράλληλα, έδωσε έμφαση στη συμβολή της παιδείας στην πνευματική ανάπτυξη και στην κοινωνική 

συνείδηση όλων μας, επισημαίνοντας ότι η επιτυχία στη ζωή δεν εξαρτάται μόνο από τις ακαδημαϊκές 

γνώσεις και τις σπουδές, αλλά και από τη Θεία Χάρη και την Ευλογία του Θεού, που μας καθοδηγεί και 

μας ενισχύει στις δυσκολίες της καθημερινότητας. 

        Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τη Διευθύντρια και τον Σύλλογο των Καθηγητών για την 

πρόσκληση να επισκεφθεί το Σχολείο μας, απευθύνθηκε στους μαθητές επισημαίνοντας ότι στόχος τους 

πρέπει να είναι η ουσιαστική παιδεία, η ευρύτερη καλλιέργεια και μόρφωση, η οποία έχει μεν ως βάση τη 

σχολική εκπαίδευση αλλά είναι ευρύτερη από αυτή και συνδιαμορφούμενη από πολλούς παράγοντες και 

δεν πιστοποιείται μόνο με πτυχία και απολυτήρια. Η παιδεία, όπως ανέφερε, είναι αυτή που διδάσκει               

- μεταξύ άλλων αξιών- τις αξίες του σεβασμού, της συμπερίληψης, της αλληλεγγύης και της ανεκτικότητας 

και ενδυναμώνει τα φυσικά τάλαντα του ανθρώπου, τη λογική και την ελεύθερη βούληση, δίνοντάς του 

την ικανότητα να διακρίνει το καλό από το κακό. Οι αξίες της παιδείας είναι θεμέλιο για την προσωπική 

ανάπτυξη, την πνευματική, κοινωνική και ηθική ολοκλήρωση του καθενός μας και τον σωστό 

προσανατολισμό στην κοινωνία.  

 

Τέλος, ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος έκανε ειδική αναφορά στην αξία της Καινής 

Διαθήκης, την οποία μοίρασε ο ίδιος σε κάθε μαθητή και μαθήτρια όλων των τάξεων του Σχολείου μας,  

ενθαρρύνοντάς τους να αναζητούν τη σοφία και τις απαντήσεις στα ερωτήματα που τους απασχολούν μέσω 

της Καινής Διαθήκης, καθώς αποτελεί πυξίδα για τη ζωή και καθοδηγητικό φως για τις δύσκολες στιγμές.  

          



 

 

 

 
 

 

        Η παρουσία του Σεβασμιώτατου στο Σχολείο μας δεν ήταν μόνο μια εξαιρετική ευκαιρία για 

πνευματική ενίσχυση όλων μας, αλλά και μια υπενθύμιση για τη σημασία της σχέσης μας με την 

Εκκλησία και τις θεμελιώδεις αξίες που εκείνη πρεσβεύει. Το Σχολείο μας συνεχίζει να προάγει την 

παιδεία και την πνευματικότητα, επιδιώκοντας πάντα την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των μαθητών μας 

τόσο σε πνευματικό όσο και σε εκπαιδευτικό επίπεδο. 

 



  

    Η Διευθύντρια, ο Σύλλογος των Καθηγητών και οι μαθητές του 1ου ΓΕ.Λ. Φιλιππιάδας   

εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες  

στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης, κ. Χρυσόστομο,   

για την τιμή να βρεθεί κοντά μας, τη στήριξή του και την πολύτιμη ευλογία του. 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί αντλούμε έμπνευση και δύναμη από την παρουσία του και δεσμευόμαστε 

να πορευόμαστε με πίστη και αξίες σε κάθε μας βήμα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


